

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Návrh rozšíření funkcionality a designu softwarové aplikace pro prediktivní finanční analýzu malého a středního podniku
Jméno autora:	Radoslav Kondáč
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	IES
Vedoucí práce:	Ing. Arnošt Klesla, Ph.D
Pracoviště vedoucího práce:	IES

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	mimořádně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Téma návrh UI portálu projektu Finanční zdraví MSP je mimořádně náročné a vychází z celé škály studijních předmětů studentem absolvovaného studia. Téma využívá i mimořádné kompetence studenta v oblasti AI přesahující obsah studia na MUVS, vycházející z paralelního studia autora na FIT ČVUT.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno, návrh obsahového grafického a designového řešení webu na podporu prediktivní finanční analýzy byl konzultován a přijat i autorem webu po průběžných konzultacích.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student pracoval zcela samostatně na variantním řešení projektu AI, který byl průběžně konzultován s vedoucím práce a výzkumného mikroprojektu z hlediska funkcionality a uživatelského komfortu pro neekonomy v MSP z hlediska dosavadních poznatků a výstupů ve studentském výzkumném mikroprojektu Prediktivní analýza finančního zdraví MSP, k jehož aktualizaci tato práce zcela zásadně přispívá.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Z hlediska aktualizace obsahu webových stránek www.financnizdravimsp se jedná o profesionální návrh na zlepšení uživatelského komfortu, srozumitelnosti a celkového zlepšení funkcionality webu připravovaného ve spolupráci s firmou, která bude plnit funkci providera webu k podpoře zlepšování kvality finančního managementu primárně rodinných firem velikosti MSP v letech 2025 – 2029.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Textová i formální stránka práce není jako úvodní součást IT projektu určena je pro laickou veřejnost a pracuje a využívá významně odbornou terminologii pro tvorbu softwarových aplikací. Jedná se o úvodní studii ke zpracování softwarového programu on-line webové aplikace. Text je původním dílem autora, který dodržel požadované formální zásady pro texty závěrečných prací včetně citační etiky.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
--	--------------------

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Student využil relevantní zdroje včetně jádra obsahového řešení tématu i teoretického přístupu v oblasti webového designu a aktuálních přístupů a postupů best praxis, které čerpal ze svého studia na FIT ČVUT.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Diplomová práce je úvodní studií k aktualizaci webových stránek financnizdravimsp.cz a představuje klíčový prvek ve spolupráci MUVS ČVUT s firmou zajišťující funkci webového providera webu na základě smlouvy o smluvním výzkumu .

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Téma práce i zvolené řešení grafického designu a struktury aktualizace on-line webové aplikace bylo provedeno jako řešení základního předpokladu pro navázání spolupráce formou smluvního výzkumu s budoucím providere webových stránek pro podporu MSP v oblasti prediktivní analýzy finančního zdraví v letech 2025 – 2029. Obsah práce má vysokou úroveň přidané hodnoty pro pokračování studentského výzkumného miniprojektu analyzujícího finanční zdraví rodinných MSP. Navíc výrazně šetří budoucí výdaje na softwarové zpracování on-line webové aplikace.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 31.7.2024

Podpis: Ing. Arnošt Klesla, Ph.D